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Schriftliche Anfrage

des Abgeordneten Stefan Schuster SPD
vom 17.05.2022

Corona an staatlichen Schulen in Gunzenhausen

Die Staatsregierung wird gefragt:

11 Wie waren die Corona-Inzidenzen an staatlichen Schulen in Bayern
im letzten Jahr (bitte nach Monaten und Schularten aufgegliedert
angeben)? 3

1.2 Wie waren die Corona-Inzidenzen an staatlichen Schulen im Stadt-
gebiet Gunzenhausen im letzten Jahr (bitte nach Monaten und
Schularten aufgegliedert angeben)? 3

1.3 Wie sind die Corona-Inzidenzen an staatlichen Schulen im Stadt-
gebiet Gunzenhausen im bayernweiten Vergleich einzuordnen? 3

21  Wie viele Lehrkrafte sind an staatlichen Schulen in Bayern aufgrund
einer Coronainfektion ausgefallen (bitte nach Schularten auf-
gegliedert angeben und Anzahl der Fehltage nennen)? 3

2.2 Wie viele Lehrkrafte sind an staatlichen Schulen im Stadtgebiet
Gunzenhausen aufgrund einer Coronainfektion ausgefallen (bitte
nach Schularten aufgegliedert angeben und Anzahl der Fehltage
nennen)? 3

2.3  Wie sind die Ausfélle von Lehrkraften aufgrund einer Corona-Infek-
tion an staatlichen Schulen im Stadtgebiet Gunzenhausen im
bayernweiten Vergleich einzuordnen? 3

3.1 Wie oft mussten ganze Schulklassen an staatlichen Schulen in Bay-
ern aufgrund von Coronainfektionen online unterrichtet werden (bitte
nach Schularten aufgegliedert angeben)? 4

3.2 Wie oft mussten ganze Schulklassen an staatlichen Schulen im
Stadtgebiet Gunzenhausen aufgrund von Coronainfektionen online
unterrichtet werden (bitte nach Schularten aufgegliedert an-
geben)? 4

3.3  Wie sind die durch das Coronavirus bedingten Einschréankungen an
staatlichen Schulen im Stadtgebiet Gunzenhausen im bayernweiten
Vergleich einzuordnen? 4
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41  Wie waren die Corona-Inzidenzen und Corona-Fallzahlen an der
Stefani-Grundschule Gunzenhausen im letzten Jahr (bitte nach Mo-
naten aufgegliedert angeben)?

4.2 Wie waren die Corona-Inzidenzen und Corona-Fallzahlen an der
Stefani-Mittelschule Gunzenhausen im letzten Jahr (bitte nach Mo-
naten aufgegliedert angeben)?

4.3 Wie waren die Corona-Inzidenzen und Corona-Fallzahlen am Simon
von Marius Gymnasium Gunzenhausen im letzten Jahr (bitte nach
Monaten aufgegliedert angeben)? ..

51  Wie sind die Corona-Inzidenzen an den in 4.1-4.3 genannten Schu-
len im bayernweiten Vergleich einzuordnen? ...

5.2 Wie viele staatliche Schulen in Bayern sind bereits mit Luft-
reinigungssystemen ausgestattet (bitte nach Schularten und Art der
Ausstattung aufgegliedert angeben)?

5.3  Wie viele staatliche Schulen im Stadtgebiet Gunzenhausen sind be-
reits mit Luftreinigungssystemen ausgestattet (bitte nach einzelnen
Schulen, Stand und Art der Ausstattung aufgegliedert angeben)? ...
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Antwort

des Staatsministeriums fiir Unterricht und Kultus
vom 15.06.2022

Vorbemerkung:

Die in den Anlagen dargestellten Daten zu den einzelnen Stichtagen entstammen den
Meldungen der Schulen im Rahmen der Umfrage zum Unterrichtsbetrieb. Sie stellen
keine infektionsmedizinischen, sondern ausschlief3lich unterrichtsorganisatorische
Daten dar. Aufgrund der Komplexitat der Abfrage sind Plausibilisierungen durch das
Staatsministerium fir Unterricht und Kultus (StMUK) nicht méglich. Die auf diese
Weise erhobenen Daten sind stichtagsbezogen, weshalb keine kumulativen bzw.
aggregierten Aussagen moglich sind. Ein Vergleich mit amtlichen Daten, z.B. der
Gesundheitsbehdrden oder des RKI sind nur bedingt aussagekraftig.

11  Wie waren die Corona-Inzidenzen an staatlichen Schulen in Bayern
im letzten Jahr (bitte nach Monaten und Schularten aufgegliedert
angeben)?

1.2 Wie waren die Corona-Inzidenzen an staatlichen Schulen im Stadt-
gebiet Gunzenhausen im letzten Jahr (bitte nach Monaten und
Schularten aufgegliedert angeben)?

1.3 Wie sind die Corona-Inzidenzen an staatlichen Schulen im Stadt-
gebiet Gunzenhausen im bayernweiten Vergleich einzuordnen?

Wegen des Gesamtzusammenhangs werden die Fragen 1.1 bis 1.3 gemeinsam be-
antwortet.

Die Ermittlung von Inzidenzwerten fir alle oder einzelne staatliche Schulen ist mit den
vorliegenden, stichtagsbezogenen Daten nicht moglich.

21 Wie viele Lehrkrifte sind an staatlichen Schulen in Bayern auf-
grund einer Coronainfektion ausgefallen (bitte nach Schularten auf-
gegliedert angeben und Anzahl der Fehltage nennen)?

2.2 \Wie viele Lehrkrafte sind an staatlichen Schulen im Stadtgebiet
Gunzenhausen aufgrund einer Coronainfektion ausgefallen (bitte
nach Schularten aufgegliedert angeben und Anzahl der Fehltage
nennen)?

2.3 Wie sind die Ausfille von Lehrkraften aufgrund einer Corona-In-
fektion an staatlichen Schulen im Stadtgebiet Gunzenhausen im
bayernweiten Vergleich einzuordnen?

Wegen des Gesamtzusammenhangs werden die Fragen 2.1 bis 2.3 gemeinsam be-
antwortet.

Eine Aussage darliber, wie viele Lehrkrafte an wie vielen Tagen aufgrund einer Coro-
nainfektion ausgefallen sind, ist aufgrund des stichtagsbezogenen Charakters der von
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den Schulen erhobenen Daten — die immer nur den Stand am jeweiligen Tag abbilden
— nicht méglich. Tabelle 1 der Anlage stellt daher hilfsweise die Quote der aufgrund
eines positiven Covid-19-Tests abwesenden Lehrkrafte an staatlichen Schulen in Bay-
ern und an den staatlichen Schulen im Stadtgebiet Gunzenhausen zum jeweiligen
Stichtag im Zeitraum 17. Mai 2021 bis 17. Mai 2022 gegeniiber.

Die bayernweiten Werte liegen meist Gber den Werten der staatlichen Schulen im
Stadtgebiet Gunzenhausen.

3.1 Wie oft mussten ganze Schulklassen an staatlichen Schulen in Bay-
ern aufgrund von Coronainfektionen online unterrichtet werden
(bitte nach Schularten aufgegliedert angeben)?

3.2 Wie oft mussten ganze Schulklassen an staatlichen Schulen im
Stadtgebiet Gunzenhausen aufgrund von Coronainfektionen online
unterrichtet werden (bitte nach Schularten aufgegliedert angeben)?

3.3 Wie sind die durch das Coronavirus bedingten Einschrankungen an
staatlichen Schulen im Stadtgebiet Gunzenhausen im bayernweiten
Vergleich einzuordnen?

Wegen des Gesamtzusammenhangs werden die Fragen 3.1 bis 3.3 gemeinsam be-
antwortet.

Eine Aussage dariber, wie oft ganze Schulklassen an staatlichen Schulen aufgrund
von Coronainfektionen online unterrichtet werden mussten, ist auf Grundlage der
Daten aus der Umfrage zum Unterrichtsbetrieb nur eingeschrankt mdglich. Die Ta-
bellen 2 (staatliche Schulen bayernweit) und 3 (staatliche Schulen im Stadtgebiet
Gunzenhausen) der Anlage geben fir den Zeitraum 17. Mai 2021 bis 17. Mai 2022
einen Uberblick Uber die Anzahl der Tage, an denen mindestens eine Klasse im
Distanzunterricht beschult wurde. Erganzend dazu stellen die Tabellen 4 bis 6 die
Entwicklung der Anteile der Klassen im Distanzunterricht an den staatlichen Schulen
in Bayern (allgemeinbildende bzw. berufliche Schulen) und im Stadtgebiet Gunzen-
hausen dar. Die entsprechende Regelung, dass bei einer Haufung von isolations-
bedingten — d.h. auf Corona-Infektionsfalle zuriickzufiihrende — Abwesenheiten die
Anordnung von Distanzunterricht fiir die gesamte Klasse erfolgt, gilt seit 1. Febru-
ar 2022. Die Erhebung entsprechender Daten hierzu im Rahmen der Umfrage zum
Unterrichtsbetrieb erfolgt entsprechend ebenfalls seit Anfang Februar 2022, weshalb
sich die angegebenen Daten auf den Zeitraum 1. Februar 2022 bis 17. Mai 2022 be-
schranken. Aufgrund des Datenaufwuchses sind die ausgewiesenen Werte der ers-
ten Februartage nur bedingt aussagekraftig.
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41 Wie waren die Corona-Inzidenzen und Corona-Fallzahlen an der Ste-
fani-Grundschule Gunzenhausen im letzten Jahr (bitte nach Mona-
ten aufgegliedert angeben)?

4.2 Wie waren die Corona-Inzidenzen und Corona-Fallzahlen an der Ste-
fani-Mittelschule Gunzenhausen im letzten Jahr (bitte nach Monaten
aufgegliedert angeben)?

4.3 Wie waren die Corona-Inzidenzen und Corona-Fallzahlen am Simon
von Marius Gymnasium Gunzenhausen im letzten Jahr (bitte nach
Monaten aufgegliedert angeben)?

Wegen des Gesamtzusammenhangs werden die Fragen 4.1 bis 4.3 gemeinsam be-
antwortet.

Die Ermittlung von Inzidenzwerten fir alle oder einzelne staatliche Schulen ist mit den
vorliegenden, stichtagsbezogenen Daten nicht moglich.

Fir die Frage nach den Fallzahlen stellt Tabelle 7 der Anlage hilfsweise die Quote
der aufgrund eines positiven Covid-19-Tests abwesenden Schilerinnen und Schiler
an den genannten Schulen zum jeweiligen Stichtag im Zeitraum 17. Mai 2021 bis 17.
Mai 2022 dar.

5.1 Wie sind die Corona-Inzidenzen an den in 4.1-4.3 genannten Schu-
len im bayernweiten Vergleich einzuordnen?

Da die Ermittlung von schulbezogenen Inzidenzwerten mit den dem StMUK vor-
liegenden Daten nicht méglich sind, ist ein entsprechender Vergleich nicht moglich.
Tabelle 7 der Anlage stellt deshalb die bayernweite Quote der aufgrund eines positi-
ven Covid-19-Tests abwesenden Schilerinnen und Schiler vergleichend den Quoten
der genannten Schulen gegenuber.

5.2 Wie viele staatliche Schulen in Bayern sind bereits mit Luft-
reinigungssystemen ausgestattet (bitte nach Schularten und Art der
Ausstattung aufgegliedert angeben)?

5.3 Wie viele staatliche Schulen im Stadtgebiet Gunzenhausen sind be-
reits mit Luftreinigungssystemen ausgestattet (bitte nach einzelnen
Schulen, Stand und Art der Ausstattung aufgegliedert angeben)?

Wegen des Gesamtzusammenhangs werden die Fragen 5.2 und 5.3 gemeinsam be-
antwortet.

Anzahl und Ausstattung aller an den Schulen vorhandenen Raume sind dem StMUK
nicht bekannt. Soweit die Umsetzung von Hygiene- und Infektionsschutzmafigaben
die Schulgebdude und ihre Ausstattung betrifft, fallt dies in die Zustandigkeit der
Schulaufwandstrager. Im Rahmen des Vollzugs der seit Oktober 2020 laufenden
Forderprogramme fir Investitionskosten flir technische MaRnahmen zum infektions-
schutzgerechten Liften in Schulen erfolgt keine schulscharfe Erfassung bzw. Do-
kumentation der Ausstattung. Dem StMUK liegt durch Meldungen der Bewilligungs-
behdrden lediglich die Anzahl der Antrage und die Zahl der sich daraus ergebenden
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Raume, fir die eine Forderung beantragt wurde, vor. Uber alle Férderrunden hin-
weg wurden bisher Antrage fir insgesamt rund 54.000 Raume gestellt. Fir die staat-
lichen Schulen im Stadtgebiet Gunzenhausen hat die Regierung von Mittelfranken
insgesamt Antrage fir 255 Raume erfasst. Von den 255 Raumen wurden geman
Verwendungsnachweis bisher acht mit Luftreinigungsgeraten gefordert.
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Tabelle 1:

Abwesende Lehrkrifte aufgrund eines positiven Covid-19-Tests in Prozent

(Zeitraum 17.05.2021-17.05.2022)

Sticht Staatliche Schulen |Staatliche Schulen
CMA9 lpayernwelt Gunzenhausen'
17.05.2G21 0,13% 0,00%
18.05.2021 0,12% 0,00%
19.05.2021 0,11% 0,00%
20.05.2021 0,11% 0,00%
21.05.2021 0.10% 0,00%
07.06.2021 0,08% 0,00%
08.06.2021 0,06% 0,00%
09.05.2021 0,06% 0,00%
10.06.2021 0,06% 0,00%
11.08.2021 0,05% 0,00%
14.06.2021 0,05% 0,00%
15.06.2021 0,05% 0,00%
16.06.2021 3,05% 0,00%
17.06.2021 0,04% 0,00%
18.06.2021 0,04% 0,00%
21.06.2021 0,04% 0,00%
22.08.2021 0,03% 0,00%
23.06.2021 0,03% 0,00%
24.06.2021 0,03% 0,00%
25.06.2021 0,03% 0,00%
28.06.2021 0,03% 0,00%
29.06.2021 0,03% 0,00%
30.06.2021 0,03% 0,00%
01.07.2021 0,03% 0,00%
02.07.2021 0,03% 0,00%
065.07.2021 0,03% 0,00%
6.07.2021 0,03% 0,00%
07.07.2021 0,03% G,00%
08.07.2021 0,03% 0,00%
(5,07.2021 0,03% 0,00%
12.07.2021 0,03% 0.00%
13.07.2021 0,03% 0,00%
14.07.2021 0,03% 0,00%
15.07.2021 0,02% 0,00%
16.07.2021 0,03% 0,00%
19.07.2021 0,03% 0,00%
20.07.2021 0,03% 0,00%
21.07.2021 0.03% 0,00%
22.07.2021 0,03% 0.00%
23.07.2021 0,03% 0,00%
26.07.2021 003% 0,00%
27.07.2021 0,03% 0,00%
28.07.2021 0,03% 0,00%
29.07.2021 0,03% 0,60%
14.09.2021 0,03% (,00%

Anlage 1
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. Staatliche Schulen |Staatliche Schulen
Stichtag b g y
ayernweit Gunzenhausen
15.00.2021 0,03% 0,00%
16.00.20214 0,03% 0,00%
17.09.2021 0,03% 0,00%
20.09.2021 0,03% 0,00%
21.09.2021 0,03% 0,00%
22.09.2021 0,03% 0,00%
23.09.2021 0,03% 0.00%
24.08.2021 0,07% 0,00%
27.08.2021 0,08% 0,00%
28.08.2021 0,08% 0,00%
25.09.2021 0,08% 0,00%
30.08.2021 0,09% 0,00%
01.10.2021 0,10% 0,00%
04.10.2021 0,11% 0,00%
05.10.2021 0,11% 0,00%
06.10.2021 0,12% 0,00%
07.10.2021 0,13% 0,00%
08.10.2021 0,13% 0,00%
11.10.2021 0,14% 0,00%
12.10.2021 0,14% 0,00%
13.10.2021 0,15% 0,00%
14.10.2021 0,16% 0,00%
15.10.2021 0,17% 0,00%
18.10.2021 0,19% 0,00%
19.10.2021 0.21% 0,00%
20.10.2021 0,22% 0,00%
21.10.2021 0,24% 0,00%
22.10.2021 0,27% 0,00%
25.10.2021 0,30% 0,00%
26.10.2021 0,32% 0,00%
27.10.2021 0,36% 0,00%
28.10.2021 0,36% 0,80%
23.10.2021 0,38% 0,00%
08.11.2021 0,56% 0,00%
08.11.2021 0,63% 0,00%
10.91.2021 0,69%;- 0,00%
11.41.2021 0,76% 0,00%
12.11.2021 0,83% 0,00%
15.11.2021 0,90% 0,44%
16.11.2021 0,92% 0,87%
18.11.2021 0.97% 0,87%
19.11.2021 1,01% 0,87%
22.1%.2021 0,99% 0,87%
23.11.2021 1,00% 0,87%
24.11.2021 1,03% 0,87%
25.11.2021 1,04% 0,87%
26.11.2021 1,08% 0,87%
29.11.2021 1,07% 0,87%
30.11.2021 1,04% 0,44%
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. Staatliche Schulen [Staatliche Schulen
Stichtag . 1
bayernweit Gunzenhausen
01.12.2021 1,04% 0,44%
02.12.2021 1,02% 0,44%
03.12.2021 1,02% 0,44%
06.12.2021 0,97% 0,44%
07.12,2021 0,93% 0,44%
08.12.2021 0,92% 0,44%
09.12.2021 0,89% 0,44%
40.12.2021 0.87% 0,44%
13.12.2021 0,80% 0,44%
14.12.2021 0,74% 0,00%
15.12.2021 0,70% 0,00%
16.12.2021 0,68% 0.00%
17.12.2021 0,66% 0,00%
20.12.2024 0,57% 0,00%
21.12.2021 0,54% 0,00%
22.12.2021 0,51% 0,00%
23.12.2021 0.48% 0,00%
10.01.2022 0,52% 0,00%
11.01.2022 0,56% 0.00%
12.01.2022 0.62% 0.00%
13.01.2022 0,66% 0,00%
14,01.2022 0,70% 0,00%
17.01.2022 0,76% 0,00%
18.01,2022 0.80% 0,00%
18.01,2022 0,84% 0,00%
20.01.2022 0,93% 0.00%
21.01.2022 0,97% 0.00%
24.01.2022 1,14% 0,00%
25.01.2022 1.24% 0,00%
26.01.2022 1,35% 0,00%
27.01.2022 1,44% 0,00%
28.01.2022 1,59% 0,00%
31.01.2022 1,81% 0,00%
01.02.2022 1,82% 0,00%
02.02.2022 2,07% 0,00%
03.02.2022 2,22% 0,00%
04.02.2022 2,39% 0,00%
07.02.2022 2,51% 0,00%
08.02.2022 2,60% 0.87%
08.02.2022 2,73% 1,75%
10.02.2022 2,77% 0.87%
11.02.2022 2,91% 0.87%
14.02.2022 2,83% 1,75%
15.02.2022 2,83% 1,75%
16.02.2022 2,81% 1,75%
17.,02.2022 2,95% 2,18%
18.02.2022 2,97% 2,18%
21.02.2022 2,90% 1,31%
22.02.2022 2,96% 0,87%
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. Staatliche Schulen [Staatliche Schulen
Stichtag b . 4
ayernweit Gunzenhausen
23.02.2022 3.01% 1,31%
24.02.2022 3,03% 0.87%
25.02.2022 3,00% 0,87%
07.03.2022 3.17% 0,87%
08.03.2022 3.42% 0,87%
00.03.2022 3.75% 1,31%
10.03.2022 3,94% 1,75%
11.03.2022 4.14% 1,75%
14.03.2022 4. 10% 1,75%
15.03.2022 4,19% 1,75%
16.03.2022 4,33% 0,87%
17.03.2022 4,41% 1,31%
18.03,2022 4 .51% 1,31%
21.03.2022 4. 42%, 0,87%
22,03.2022 4 47% 0,87%
23.03.2022] 4,55% 1,31%
24.03.2022] 4 66% 1.31%
25.03.2022 4,87% 1,75%
28.03.2022 4,28% 2,18%
28.03.2022 4,18% 2,18%
306.03.2022 4,12% 1,75%
31.03.2022 4.07% 2,18%
01.04,2022 3,95% 2,18%
04.04.2022 3,46% 1,31%
05.04.2022 3,30% 1,31%
06.04.2022 3,25% 1,31%
07.04.2022 3,13% 1,31%
08.04.2022 3,01% 1.31%
25,04,2022 2,51% 1,31%
26.04.2022 2,40% 1,31%
27.04.2022 2,29% 1,75%
28.04.2022 2,21% 1,75%
20.04.2022 2,17% 1,75%
02.05.2022 2,00% 2,682%
03.05.2022 1,98% 3,06%
04.05.2022 1,86% 3,06%
05.05,2022 1,95% 3,06%
06.05,2022 1,95% 3,06%
09.05.2022 1,89% 2,18%
10.05.2022 1,89% 2,18%
11.05.2022 1,90% 2,18%
12.05.2022 1,90% 1,75%
13.06.2022 1,91% 1,75%
16.05.2022 1,78% 0,87%
17.05.2022 1,77% 0.87%

‘Ohne Sonderpad. Forderzentrum im Lkr. Weilenburg-Gunzenhausen, da
keine schulstandortspezifische Erheburig der Daten zum Unterrichtsbetrieb erfoigt
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Anlage 2
Tahelle 2:

Anzahi der Tage, an denen mindestens eine Klasse im Distanzunterricht beschuilt wiurde
(Staatliche Schuien, nach Schularten, bayernweit, Zeitraum 17.05,2021-17.05.2022)

Schulart Anzahl der
|Allgemeinbildende Schulen Tage
Grundschule 188
Mittel-/Hauptschule 188
Realschule 1867
Gymnasium 188
Wirtschaftsschuie 108
Forderzentrum 188
Integrierte Gesamtschule 6
Kolieg 8
Berufliche Schulen

Berufsschule 176
Berufsschule z. sonderpid. Ford. 18
Berufsfachschule (BFS) 99
BFS des Gesundheitswesens 60
Facheoberschule 178
Berufsoberschule 75
Fachschule 95
Fachakademie 22
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Anlage 3
TabeHe 3:

Anzahi der Tage, an denen mindestens eine Kiasse im Distanzunterricht beschult wurde
{Staatliche Schulen Gunzenhausen', Zeitraum 17.05.2021-17.05.2022)

Schulart Anzahl der
|Allgemeinbildende Schulen Tage
Grundschule?
Mittel-"Hauptschule
Gymnasium
Wirtschaftsschuie
Berufliche Schulen
Berufsschule 10
Fachschule 10

Dicn|o|c

'Ohine Sonderpad. Férderzentrum im Lkr. Woeitenburg-Gunzenhausen, da
keine schutstandorispezifische Erhebung der Daten zum Unterrichtsbetrieb erfolgt
*Umfasst zwei Grundschulen
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Tabelle 4: Anlage 4
Anteit der Klassen im Dislanzunlermichl in Prozent
{Zeitraum 01.02.2022-17.05.2022)

Aligemeinbilderde Schulen, staztlich, bayernweit

P Grund- Mittel-fHaupt- Wirtschafte- |Fardar- Integrierte

- schule schule ¥ Realschule Bymnasium schule zentrum Gesi mischuie Kolleg

01.02.2022 0,00% $,00% 0,00% 0.00% 0.00% 0,00% 0,00% 0.00%
02.02.2022 0,00% 6,00% 0,00% 0.00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
03.02.2022 1.74% 1,47% 0.47% 0,88% 0,98% 2.54% 0,00% 0,00%;
04.02,2022 1,86% 1,39% 0.51% 1.01% 0.57% 2,10% 0,00% 0,00%
07.02.2022 1,02% 0,99% 043% 0,55% 0,00% 0,65% 0,00% 0.00%
08.02.2022 1,00% 0,86% 0,23% 0,56% 0,00% 0,62% 0.00% 0,00%
09.02.2022 0,90% 0,85% 0.24% 0,50% 0,00% 2.36% 0.00% 0,00%
10.02.2022 0,90% 0,68% 0,28% 2.44% 0,00% 0,54% 0,00% 0,60%
11.02.2022 1.03% 1,07% 1,52% 0.42% 0,35% 0567% 0,00% 0,80%
14.02.2022 0.79% 0,83% 0,22% 0,35% 0.00% 0,53% 0,00% 0,00%
156.02.2022 0,78% 0,84% 1,15% 0,34% 0,00% 0,49% 0,00% 0,00%
1§.02.2022 0,78% .77% 0.08% 0,29% 0,00% 0,40% 0.00% 0,00%
17.02.2022 1.22% 1.42% 0,78% 0,48% 4,26% 1.26% 0,00% 0.00%
18.02.2022 0,87% 0.66% 0,12% 0,07% 4,20% 0,48% 03,00% 0,00%
21.02,2022 0,67% 0.50% 0,08% 0,09% 0,00% 0,35% 0.00% 0,00%
22022022 0,56% 0,54% 0,03% 0,10% 0,00% 0,26% 0,00% 0,00%
23.02.2022 G,71% 0.60% 0.07% 0.09% 0,00% 0,34% 0.00% 0,00%
24.02.2032 0.71% 0,58% 0,10% ,08% 0,00% 0.43% 0,00% 0,00%
25.02.2022 0,71% 0.56% 0,13% 0,08% 0,00% 0,43% 0,00% 0,00%
07.03.2022 0,46%; 0,28% 0,0v% 0,05% 0.00% 0,21% 0,00% 0,00%
08.03.2022 0A0% 0,.30% 0,03% 0,03% 0.00% 0,17% 0,00% 0,00%
(9.03.2022 0.43% 0,35% 0,07% 0,01% 0,00% 0,26% 0,00% 0,00%
10.03.2022 0,48% 0,41% 0.07% 0,01% 0,36% 021% 0,00% 0.00%
11.03.2822 0,48% 0.48% 0,03% 0.03% 0,36% 0,17% 0,00% 0,00%
14.03,2022 0.51% 0.48% 0,02% 0,03% 0,35% 0,17% (,00% 0,00%
16.03.2022 9.55% 0,57% 0.03% 0,04% £.35% 0.25% 0,00% 0,00%
16.03.2022 0,63% 0,58% 0,05% 0,04% 0,35% 0,25% 0,00% 0,00%
17.03.2022 0.668% 0.67% 0,06% 0,04% 8,70% 0,21% 0,00% 0,00%
18.03.2022 0,73% 0,60% 0,03% 0,05% 0,70% 0,38% 0,00% 0.00%
21.03.2022 0,57% 0,58% 0,00% 0,05% 3, 70% 0,34% 0,00% 0,00%

| 22.03.2022 0,68% D.67% 0.00% 0,06% 0,70% 0,42% 0,00% 0,00%
23.03.2022 0,65% 0,63% 0.03% 0,08% 0,70% 0,42% 0.00% 0.00%
24.02.2022 0,70% 0,66% 0,05% 0,09% 3,70% 0.57% 0,00% 0.50%
25.03.2022 0,74% 0,75% 0.05% 0,10% 0,70% 0.78% 0,00% 0,00%
26.03.2022 0,41% 0,67% 0.00% 0,06% 0,00% 0.57% 0,00% 0.00%
28.03.2022 0,45% 13,55% 0,00% 0,06% 0,00% 1.00% 0,00% 0,00%
30.03.2022 0,41% 0.55% 0.05% 2.04% 0.00% 0,96% 0.00% 0,00%
31.03.2022 0,42% 0,53% 0,05% 0,01% 0.00% 0.82% 0,00% 0,00%
01.04.2022 1,46% 0,51 % 0,02% 0,04% 0.00% 0,74% 0,04% 0,00%
04.04.2022 0,30% 0,40% 0.06% 0.04% 1.05% 0,33% 0.00% 0,00%
05.04.2022 0,28% 0,39% 0.08% 0.04% 1.05% 0,29% 0,80% 0,00%
06.04.2022 0.31% 0,33% 0.10% 0.04% 0,00% 0,29% 0,60% 0.00%
07.04.2022 0,30% 0,35% 0.06% 0.03% 0.00% 0,12% 0,60% 0,00%
08.04.2022 0.31% 0,37% 0.02% 0,03% 0,00% 0,12% 0,00% 0,00%
25.04,2022 0,23% 0,28% 0,00% 9,03% 0,00% 0,156% §,00% 0.00%
26.04.2022 0,13% G.30% Q9,00% 0.01% 0.00% 0,20% 0,00% 0,00%
27.04.2022 0,13% 0,24% 0,00% 1,52% 0.00% 0,16% 0,00% 0,00%
26.04 2022 0,12% 0,23% 0.00% 0,56% 0.00% 0,18% 0,00% ,00%
29.04.2022 0,14% 0,24% 0,00% 141% 0,00% 0. 16% 0,00% 0.00%
02.05.2022 0.11% 0,23% 0,00% 0,24% 0,00% 0,12% 0,00% 0,00%
03.05.20%22 0,10% 3,25% 0.00% 0,65% 0.00% 0.12% .00% 0.06%
04.05.2022 0.10% 0.26% 0,00% 0,24% 0,00% 0,08% 0,00% 0,00%
05.05.2022 0,10% 0,268% 0,80% 0,06% 0,00% 0,08% 0.00% 0,00%
06.05.2022 0,11% 0,28% 0,00% 0,06% 0,00% 0,08% 0,00% 0,00%
05.05.2022 0.07% 0,27% 0,00% 0,06% 0,00% 0,08% G,00% 0,00%
10.,05.2022 0,10% 0.30% 0.00% 0.01% 0,00% 0.12% 0.00% 0,00%
11.06.2022 0,09% 0,28% 0,00% 0,01% 0,00% 0.12% 0.00% 0,00%
12.05.2022 0,10% 0,30% 0,00% 0.01% 0,00% 0,08% 0,00% 0,00%
13.08.2022 0.11% 0,28% 0,00% 0,01% 0,00% 0.08% 0,00% 0,00%
16,05, 2022 0,09% 0,20% 0,00% 0,01% 0.00% 0.08% 0,00% 0,00%
17.05.2022 0.12% 0,20% 0.00% 0,01% 0,00% 0,08% 0,00% 0,00%
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Anlage 5

Tahelle 5;

Antell der Klazssen im Distanzunterdchl in Prozent

(Zeitraum 01.02.2022-17.05.2022)

Berufliche Schulen, staatlich, bayernweit

Berufsschule z. 8FS des
Berufs- - Berufsfach- Fachober- Berufsober- Fach-
Stichtag schule s?nderpadA schule (BFS) Gesundheits- Ischule schuie Fachschule akademle
Fard. wesans

01.02.2022 0,8{1% 0,00% 0,00% G,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0.00%
02.02.2022 0.80% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0.00% 0,00%
03.02.2022 0,38% 0,00% 0,73% 0,00% 4,50% 0.0G% 0,00% 8,00%
04.02.2022 0,26% 0,00% 0.80% 0,005 3,36% 0,00% 0,00% 0,00%
07.02.2022/ 1,18% 0,00% 0.97% 0,00% 0,68% 0,00% 0,75% 1.43%
08.02.2022 0,46% 0.00% 0,44% 0,00% 0.48% 0,00% 0,68% 1,35%
09.02,2622 0.46% 0,00% 0,44% 11,48% 0,37% 0,00% 0.66% 1,35%
10.62.2022 0.44% 0.00% 0A1% 0,00% 0.37% 0,00% 0,00% 1,14%
11.02.2022 0,43% 0.00% 0,41% 0,00% 0.07% 0.00% 0,00% 1,14%
14.02.2022 0,12% 0,00% 0,20% 0,00% 0,07% 0,00% 0.00% 0,00%
15.02.2022 0,21% 0,00% 0,20% 0,00% 0.07% 0,00% 0,00% 0,00%
18.02,2022 0.28% 0,00% 0,00% 0.,00% 0.07% 0,00% 0,00% 0,00%
17.02.2022 5,56% 0,00% 0.60% 0,30% 1,57% 265% 1,95% 3.41%
18.02 2022 0,23% 0.00% 0,00% 0,00% 0,00% 0.00% 0,00% 0,00%
21.02.2022 D,16% 0,00% 0,00% 0.00% 0,00% 0.00% 0,00% 0,00%
22.02.2022 0,14% 0,00% 0,00% 0,00% 0.07% 0.00% 0,00% 0,00%
23.02.2022 0,14% 0,00% 0,00% 0.00% 0,073% 0,00% 0,00% 0,00%
24.02.2022 0,14% 0.00% 0,00% 0,00% 0,07% 0,00% 0,00% 0,00%

5 052022 0.12% 0,00% 0,60% 0.00% 0,07% 0,00% T.63% 1,14%
07.03.2022 0,08% 0.00% 0,60% 0.00% 0,07% 0,00% 0.53% 1,54%
08.03.2022 0.21% 0,00% 0,60% 0,00% 0.07% 0,00% 0,63% 1,14%
05.03.2022 0,18% 0,00% 0,00% 0.00% 0,07% 0,00% 0,00% 0.00%
10.03.2022 0,25% 0,00% 0,00% 0.00% 0.07% 0,00% 0,00% 0,00%
11.03.2022 0,30% 0,00% 0,00% 0,00% 0.13% 0,00% 0,00% 0,00%
14.03.2022 0,27% 0,00% 0.00% 0.00% 0,20% 0,00% 0.00% 0,005%
15.03.2022 0,36% 0,00% 0,00% 0,00% 0,26% 0.00% 1.27% 0,00%
16.03.2022 0,32% 0,00% 0,00% 0,00% 0,33% 0,00% 1,27% 0,00%
17.03.2022 0,36% 5,00% 0.00% 0,00% 0,33% 0,00% 1.27% 0.00%
18.03.2022 0,55% 2,00% 0,00% 0,00% 0,26% 0.00% 1.27% 0,00%
21.03.2022 0,41% 0,00% 0.06% 6,00% 0,19% 0,00% 1.2 % 0,00%
22.03.2022 0,32% 0.00% 0.00% 0,00% 0,18% 0,00% 1,27 % 0,00%
23.03.2022 0,32% 0,00% 0.00% 0,00% 0,18% 0,00% 0,00% 0,00%:
24.03.2022 0,32% 8,00% 0,00% 0,00% 0,18% 0,00% 0,60% 0,00%
25.03.2022 0,34% 8,00% 0,00% 0,00% 0,13% 0,00% 0.08% 2.00%
28,03.2022 0,34% 0.00% 0,00% 0,00% 0,13% 0,00% 0,08% 0,00%
29.03.2022 0.33% 0,00% - 0,00% 0,00% 0.13% 0,00% 0,00% 0,00%
30.03.2022 0,34% 0.00% 0.00% 0,00% 0.06% 0,00% 0.00% 0,00%
31.03.2022 0,34% 0.00% 0,00% 0,00% 0,068% 0,00% 0,00% 0,00%
01.04.2022 0,30% 0.00% 0,00% 0,00% 0.06% 0.00% 0,00% 0,00%
04.04.2022 0,27% 0,00% 0.00% 0,00% 0.13% 0,00% 0,00% 0,00%
05.G4.2022 0,32% 0.00% 0.00% 2,94% 0.13% 0.06% 0.00% 0.00%
06.04.2022 0,29% 0,00% 0,00% 2,94% 0,06% 0,00% 0,00% 0,00%
07.04.20G22 0,07% 0.00% 0.00% 2.94% 0,06% 0,00% 0,00% 0,00%
08.04,2022 0,02% 0.00% 0.00% 0,00% 0,06% 0,00% 0,00% 0.00%
25.04.2022 0,02% 0,00% 0,80% 0,00% 0.06% 0.00% 0,00% 0,00%
26.04.2022 0,02% 0,00% 0,00% 0,00% 0,06% 0,00% 0,00% 0,00%
27 04,2022 0.02% 0,00% 0,00% 0,00% 0,06% 0,00% 0.00% 0.00%
28.04.2022 0.02% 0.00% C,00% 0,00% 0,06% 0,00% 0.00% 0,00%
28.04.2022 0,28% 0,00% 0,00% 0.00% 0,06% 0,00% B0,00% 0,00%
02.05.2022 0.25% 0,00% 0,00% 0,00% 0,06% 0,00% 0,00% 0,00%
03.05.2022 0.27% 0,00% 0,00% 0,00% 0,06% 0,50% 0,00% 0,00%
04.05.2022 0,02% 0,00% 0,00% 0,00% 0,06% 0,00% 0,00% 0,00%
05.05.2022 0,02% 0.00% 0.00% 0,00% 0,06% 0.00% 0,00% 0,00%
06.05.2022 0,02% 0,00% 0,00% 0.00% 0,06% 0,00% 0,00% 0,00%
08.05.2022 0,02% 0.00% 0,00% 0,00% 0.06% 0,00% 0,00% 0,00%
10.05.2022 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,06% 0,00% 0.00% 0.00%
11.05.2022 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0.068% 0.06% 0.00% 0.00%
12.05.2022 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,06%: 0,00% 0.00% 0,00%
135.08.2022 0,00% 2,0G% 0,00% 0,00% 0,068% 0.80% 0,00% 0,00%
16.05.2022 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,06% 0,00% 0,00% 0,00%
17.05.2022 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,06% 0.00% 0,00% 0,00%
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Tabelle 6: Anlage 6
Anteil der Kiassen im Distanzunterricht in Prozent
{Zeitraum 01.02.2022-17.05.2022)

Staatiiche Schulen Gunzenhausen®
Stichtag Gﬂmd; Mittel-Haupt- Gymnasium Wirtschafts- g o ufsschule |Fachschule
schule schule schule
(1.02.2022 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
02.02,2022 0,00% 0,00% 6,00% 0,00% 0,00% 0,00%
03.02.2022 (,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
04.02.2022 0.00% 0,00% 0,00% 0,00% 6,00% 0,00%
07.02.2022 ,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0.00% 0,00%
08.02.2022 0.00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
08.02.2022 0,00% 0,00% ,00% 0,00% 0,00% 0,00%
10.02.2022 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
14.02.2022 0,00% 0,00% 0.00% 0,00% 0,60% 0.00%
14,02.2022 0,00% 0.00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
15.02.2022 (,00% 588% 3,00% 0,00% 0.00% 0,00%
16.02.2022 0.00% 0,00% 0,00% 0,00% ,00% 0,00%
17.02.2022 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
18.02.2022 2,00% 0.00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
21.02.2022 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
22.02.2022 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
23.02.2022 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
24.02.2022 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0.00% 0,00%
25.02.2022 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,60% 0,00%
07.03.2022 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
08.03,2022 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
08.03.2022 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0.00% 0,00%
10.03,2022 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,00%
11.03.2022 0,00% 0,00% 0,00%1 - 0,00% 0,00% 0,00%
14.03.2022 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
15.03.2022 0.00% 0.00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
16.03.2022 0,00% 0.00% 0,00% 0,00% (,00% 0,00%
17.03,2022 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
18.03.2022 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
21.03.2022 0,00% 0,00% 0,00% (,00% 0,00% 0.00%
22.03.2022 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% (3,00%
23.03.2022 0,00% 0,00% 0,00% {,00% 0,00% 3,00%
24.03.2022 0,00% 0,00% 0,00% 0.00% 0,00% 8,00%
25.03.2022 0,00% 0.00% 0,00% 0.00% 0,00% 0,00%
28.03.2022 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
29.03.2022 0,00% G,00% 0,00% 0,00% 0,00% G,00%
30.03.2022 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,90% 0,00%
31,03.2022 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
01.04.2022 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
04.04 2022 0,00% 0,00% 8,00% 0,00% 0,00% 0,00%
05.04.2022 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% ,00%
06.04.2022 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
(7.04 2022 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
08.04.2022 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,08% 0,00%
25,04.2022 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
26,04 2022 0,00% 0,00% 0,00% 0.00% ,00% 0,00%
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Staatliche Schulen Gunzenhausen'
Stichtag Grund-: Mittel-Haupt- Gymnasium Wirtschafts- Berufsschule ;Fachschule
schufe schule schufe

27.04.2022 0,00% 0,00% (3,00% 6.00% 3,00% 0,00%
28.04.2022 0.00% 0,00% 0,00% 0.00% 0,00% 0.00%
29.04.2022 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
02,06.2022 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,00%
03.05.2022 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,00%
04.05.2022 0,00% 0,00% 0,00% 0.00% 0,00% 0,00%
05,05,2022 ,00% 0.00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
06.05.2022 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
08.05.2022 0,00% 0.00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
10.05.2022 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0.00% 2,00%
11.05.2022 0,00% 0,00% 0,00% 2,00% 0,00% £,00%
12.05.2022 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
13.056.2022 0,00% 0.00% 0,00% 0,00% 0.00% 0.00%
16.05.2022 0,60% 0,00% 0,00% 0,00% (,00% 0,00%
17.05,2022 ¢,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

'Chne Sonderpad, Farderzentrum im Lkr. Weikenburg-Gunzenhausen, da

keine schulstandeontspezifische Erhebung der Daten zum Unterrichtsbetrieb erfolgt
“Umfasst zwei Grundschulen
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Tabelle 7;

Abwesende Schiiler aufgrund eines positiven Covid-19-Tesis in Prozent
(Zeitraum 17.05.2021-17.05.2022)

Stephani- Stephani-~ Simon-Marius- [Staatliche
Stichtag Grundschuie |Mittelschule Gymnasium Schulen

Gunzenhausen (Gunzenhausen |Gunzenhausen |bayernweit
17.05.2021 0,00% 0,53% 0,00% 0,15%
18.05.2021 0,00% 8,53% 0,00% 0,14%
19.05.2021 0,00% 0,53% 0,00% 0,14%
20.05.2021 0,00% 0,53% 0,00% 0,14%
21.05,2021 0,00% 0.53% 0,00% 0,14%
07.06.2021 0,00% 6,00% 0,00% 0,08%
38.06.2021 0.00% 0.00% 0,00% 0.07%
£9.06.2021 0,00% 0.00% 0,00% 0,07%
10.06.2021 0,00% 0,00% 0,00% 0,07%
11.06.2021 0,00% 0,00% 0,00% 0,07%
14.06.2021 0,00% 0,00% 0,00% 0,07%
15.06.2021 0,00% 0,00% 0,00% 0,06%
16.06.2021 0,00% 0,00% 0,00% 0,06%
17.06.2021 0.00% 0.00% 0,00% 0,06%
18.06.2021 0,00% 0,60% 0,00% 0,05%
21.06.2021 0,00% 0,00% 0,00% 0,05%
22.08.2021 0,00% 0,00% 0,00% 0.04%
23.06.2021 0.00% 0,00% 0,00% 0.04%
24.08.2021 0,00% 0,00% 0,00% 0,04%
25.06.2021 0,00% 0,00% 0,00% 0,04%
28.06.2021 0,00% 0,00% 0,00% 0,03%
28.06.2021 0.00% 0,00% 0,00% 0,03%
30.06.2021 0,00% 0.00% 0,15% 0,03%
01.07.2021 0,00% 0,00% 0,15% 0,03%
02.07.2021 0,00% 0,00% 0,00% 0,03%
05.07.2021 0,00% 0,00% 0,00% 0,02%
06.07.2021 0,00% 0,60% £,00% 0,02%
07.07.2021 0,00% 0,00% 0,00% 0,02%
08.07.2021 0,00% 0,00% 0,00% 0,02%
09.07.2021 0,08% 0,00% 0,00% 0,02%
12.07.2021 0,00% 0,06% 0,00% 0,02%
13.07.2021 0,00% 0,00% 0,00% 0,02%
14.07.2021 0,00% 0,00% 0.00% 0,02%
15.07.2021 0,00% 0,00% 0,00% 0,02%
16.07.2021 0,00% 0,00% 0,00% 0,02%
19.07.2021% 0,00% 0,00% 0,00% 0,02%
20.07.2021 0.00% 0,00% 0,00% 0,02%
21.07.202% 0,00% 0,00% 0,00% 0,02%
22.07.2024 0.00% 0,00% 0.00% 0,02%
23.07.2021 G,00% 0,00% 8,00% 0,02%
26.07.2021 0,00% ©,00% 0.00% 0,03%
27.07.2021 0,00% G,00% 0,00% 0,03%
28.07.2021 0,00% 0,00% 0,00% 0,03%

Anlage 7
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Stephani- Stephani- Simon-Marius- |[Staatiiche

Stichtag Grundschule [Mittelschule Gymnasium Schulen
Gunzenhausen |Gunzenhausen |Gunzenhausen jbayernweit
29.07.2021 0,00% 0,00% 0,00% 0,03%
14.05.2021 0,00% 0,00% 0,00% 0,04%
15.08.2021 0,00% 0.00% 0,00% 0,05%
16.08.2021 G,00% 0,00% 0.00% 0,06%
17.05.2021 0,00% 0,00% 0,00% 0,06%
20.09.2021 0,00% 0,00% 0.00% 0,08%
21.09.2021 0,00% 0,00% 0,00% 0,08%
22.09.2021 0,00% 0,00% 0.00% 0,08%
23.09.2021 0,00% 0.60% 0,00% 0,08%
24.09.2021 0,38% 0.60% 0,45% 0,25%
27.08.2021 1,14% 0,060% 0,30% 0,26%
28.09.2021 1,14% 0,00% 0,15% 0,26%
29.09.2021 1,13% 0,00% 0,15% 0,27%
30.09.2021 1,13% 0,00% 0,15% 0,28%
01.10.2021 1,13% 0,00% 0,00% 0,28%
04.10.2021 0,00% 0,00% 0,00% 0,28%
05.10.2021 0,38% 0,00% 0,00% 0,28%
06.10.2021 0,75% 0,00% 0,00% 0,29%
07.10.2021 0,75% 0,00% 0,00% 0,30%
08.10.2021 0,75% 0,00% 0.00% 0,30%
11.10.2021 0,75% 1,00% 0,00% 0,30%
12.10.2021 0.75% 0,00% 0,00% 0,29%
13.10.2021 0,75% 0,00% .00% 0,31%
14.10.2021 0,75% 0,00% 0,00% 3,32%
15.10.2021 0,75% 0,00% 0,00% 0,33%
18.10.2021 0,38% 0,00% 09,15% 0,34%
19.10.2021 0,38% 0,00% 0,15% 0.36%
20.10.2021 0,38% 0,00% 0,30% 0,40%
21.10.2021 0,38% 0,00% 0,30% 0.43%
22.10.2021 0,38% 0,00% 0,30% 0.47%
25.10.2021 0,38% 0.00% 0,44% 0,51%
26.10.2021 0,75% 3,00% 0,59% 0,54%
27.10.2021 0,75% 0,00% 0,44% 0,59%
28.10.2021 0,75% 0,00% 0,44% 0,62%
29.10.2021 0,75% 0,00% 0.44% 0,65%
08.11.2021 0,00% 2.45% 1.63% 0.73%
09.11.2021 0,00% 3.00% 1.63% 0.79%
10.11.2621 0,00% 3,00% 1,63% 0,89%
11.11.2621 0,00% 3,00% 2,07% 0,97%
12.11.2021 0,00% 3,00% 2,37% 1,06%
15.11.2021 0,38% 3,00% 2,37% 1.15%
16.11.2021 0,38% 3,28% 2,81% 1.22%
18.11.2021 1,13% 3,29% 2,81% 1,34%
19.11.2021 1,13% 3,28% 4,15% 1,44%
22.11.2021 1.51% 3,29% 4,15% 1,50%
23.11.2021 0.38% 3,29% 3,85% 1,52%
24.11.2021 2,26% 3,56% 3,85% 1.55%
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Gunzenhausen {Gunzenhausen Gunzenhausen |bayernweit
25.11.2021 3.02% 3.58% 3,85% 1,57%
26.11.2021 3,40% 3.56% 3,70% 1,80%
29.11.2021 4.91% 4.11% 3,41% 1,58%
30.11.2021 4,91% 3.01% 2,96% 1,58%
01.12.2021 4,91% 3.01% 2,96%] . 1,56%
02.12.2021 7,17% 3.01% 2,22% 1,57%
03.12.2021 7,92% 3.01% 1,93% 1,57%
06.12.2021 7.17% 3,56% 1,78% 1,49%
07.12.2021 7,17% 3,29% 1,63% 1,45%
08.12.2021 7,17% 3,01% 1,19% 1,43%
09.12.2021 §,79% 2,47% 1,04% 1,41%
10.12.2021 6,79% 2,47% 1,04% 1,40%
13.12.2024 5.28% 2,47% 1,19% 1,32%
14.12.2021 4,53% 245% 1,04% 1,27%
15.12.2021 4,53% 2,45% 1,04% 1,24%
16.12,2021 3.77% 2,45% 1,04% 1,20%
17.12.2021 2,64% 2,45% 0.,59% 1,18%
20.12.2021 2,64% 245% 0.74% 1,09%
21.12.2021 2,64% 2,45% 0,89% 1,03%
22,12.2021 2,64% 2,97% 0,89% 0,89%
23.12.2021 2,64% 2,17% 0,74% 0,95%
10.01.2022 1.89% 2,17% 1,48% 0,75%
11.01.2022 2,64% 2,17% 1,33% 0,76%
12.01.2022 2,28% 1.60% 1,33% 0,84%
13.01.2022 2,28% 1,60% 1,48% 0,31%
14.01.2022 3,02% 1,60% 1,83% 1,00%
17.01.2022 3,40% 1,34% 1,48% 1,12%
18.01.2022 3,40% 1,34% 1,48% 1,21%
19.01.2022 3,77% 1,34% 1,19% 1,36%
20.01.2022 3,77% 1,34% 1,48% 1,52%
21.01.2022 3,02% 1,34% 1,93% 1,68%
24.01.2022 3.40% 1.07% 2,07% 1,95%
25.01.2022 4,15% 1,07% 2,07% 2,15%
26.01.2022 2,26% 1,07% 2,22% 2,39%
27.01.2022 2,64% 2,41% 2,22% 2,58%
28.01.2022 2,64% 241% 2,22% 2,86%
31.01.2022 4,53% 3,22% 3.41% 3,16%
01.02.2022 3,02% 3.22% 2,96% 3,29%
02.02.2022 3.40% 3.22% 2,81% 3.52%
03.02.2022 3,77% 3,74% 2.37% 3.71%
04.02.2022 4,15% 3.74% 2.52% 3,93%
07.02.2022 £,04% 4.01% 3.26% 4,02%
08.02.2022 8,79% 4.01% 4,44% 4,02%
09.02.2022 7,17% 4,01% 5,19% 4,13%
10.02.2022 7.92% 3.75% 5,19% 4,17%
11.02.2022 10,94% 3.75% 5,19% 4,30%
14.02.2022 10,94% 4,83% 5,19% 4,08%
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Stichtag Grundschule  |Mittelschule Gymnasium Schulen
Gunzenhausen [Gunzenhausen [Gunzenhausen |bayernweit
15.02.2022 7.55% 4,83% 6,67% 3,96%
16.02.2622 7.55% 4,81% 6.67% 3.92%
17.02.2022 7.55% 4,81% 6,67% 3.90%
18.02.2022 9,43% 4,81% 4,74% 3,88%
21.02.2022 9.43% 2,93% 3,66% 3,67%
22.02,2022 4,91% 2,93% 3,58% 3.57%
23.02.2022 4.91% 2,93% 4,59% 3,56%
24.02.2022 5,66% 4,53% 4,59% 3,52%
25.02.2022 568% 4,53% 4.44% 3,47%
07.03.2022 5,66% 2,38% 4,44% 2.80%
£8.03.2022 5,66% 2,39% 3,41% 2,74%
09.03.2022 5,66% 2,39% 3,41% 2,05%
10.03.2022 5,66% 4,24% 3.41% 3,12%
11.03.2022 5.,66% 4,24% 3,70% 3.34%
14.03.2022 5,66% 3.71% 3,85% 341%|
15.03.2022 5,66% 3,71% 3,85% 3,45%
16.03.2022 6.42% 3.71% 311% 3.55%
17.03.2022 6,42% 3.71% 2,81% 3.61%
18.03.2022 6,42% 3.71% 3,11% 3,73%
21.03.2022 6,42% 3.44% 5,63% 3.70%
22.03.2022 4,91% 3,44% 5.63% 3,68%
23.03.2022 4.91% 3.44% 5,63% 3,73%
24.03.2022 6,34% 3.96% 5,63% 3,77%
25.03.2022 7.09% 3,96% 5,63% 3,83%
28.03.2022 7,09% 4,47% 5,83% 3,64%
29.03.2022 4,48% 4.47% 5,63% 3,49%
30.03.2022 4,48% 4,47% 5,63% 3,44%
31.03.2022 4,85% 4,21% 3.56% 3.34%
01.04.2022 4,85% 4.21% 3,56% 3,27%}
04.04.2022 4,85% 3.95% 4,15% 2,95%
05.04.2022 4,48% 3.95% 3,85% 2,80%
06.04.2022 2,24% 3,95% 4,30% 2,73%
07.04.2022 2,24% 2,89% 4,30% 2,65%
08.04.2022 2,24% - 2,89% 4,30% 2,58%
25.04.2022 0,00% 0,27% 4,30% 1,76%
26.04.2022 1,87% 0,27% 4,30% 1,47%
27.04.2022 1,87% 0,27% 1,81% 1.41%
2B.04.2022 1,87%] 0,27% 1,81% 1,35%
29.04.2022 1,87% 0,27% 1.81% 1,34%
02.05.2022 1,87% 0,27% 0.45% 1,18%
03.05.2022 0,00% 0,27% 0,45% 1,11%
04.05.2022 0,00% 0,27% 0,45% 1,08%
05.05.2022 0,00% 0,27% 0,45% 1,06%
06.05.2022 0,00% 0.27% 0.45% 1,03%
09.05.2022 0,00% 1,06% 0,45% 0,98%
10.05.2022 0,00% 1,06% 0,45% 0,97%
11.056.2022 0,37% 1,06% 0.45% 0,97%
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Stephani- Stephani- Simon-Marius- |Staatliche

Stichtag Grundschule [Mittelschule Gymnasium Schulen
Gunzenhausen |Gunzenhausen (Gunzenhausen |bayernwelt

12.05.2022 0,37% 0,00% 0,45% 0,97%

13.05.2022 0,37% 0.00% 0,45% 0,97%

16.05.2022 0,37% 0,26% 0,45% 0,90%

17.05,2022 0.37% 0,26% 0.45% 0,88%
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Hinweise des Landtagsamts

Zitate werden weder inhaltlich noch formal Gberpruft. Die korrekte Zitierweise liegtin der
Verantwortung der Fragestellerin bzw. des Fragestellers sowie der Staatsregierung.

Zur Vereinfachung der Lesbarkeit kénnen Internetadressen verkirzt dargestellt
sein. Die vollstdndige Internetadresse ist als Hyperlink hinterlegt und in der digitalen
Version des Dokuments direkt aufrufbar. Zusatzlich ist diese als FuRnote vollstandig
dargestellt.

Drucksachen, Plenarprotokolle sowie die Tagesordnungen der Vollversammlung und
der Ausschusse sind im Internet unter www.bayern.landtag.de/parlament/dokumente
abrufbar.

Die aktuelle Sitzungsuibersicht steht unter www.bayern.landtag.de/aktuelles/sitzungen
zur Verfigung.


https://www.bayern.landtag.de/parlament/dokumente
https://www.bayern.landtag.de/aktuelles/sitzungen
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